

送上温暖和关怀 致以敬意与问候

丹阳市领导分组开展“七一”走访慰问

电子商务公共服务中心 入驻企业抢抓直播商机

本报讯(郇秋萍)为进一步吸引旅游人流,5月份以来,丹阳市电子商务公共服务中心充分发挥电商产业优势,利用抖音达人、团购等多种方式开展了线上旅游季活动。

由丹阳市电子商务公共服务中心牵头,举办形式多样的旅游景点直播活动,充分释放消费潜力,拉动消费增长。直播间经常举办景点专场直播,推出直播间抽奖、1元秒杀等一系列让利促销活动。尤其是入驻企业凌步九天信息技术有限公司抢抓热点经济,在中心进行24小时全天候直播,线上售卖“绿野乐园”“九里风景区”“神灵寨”等旅游景点门票,平均每场直播吸引上千人观看,线上销售数据同比增长逾60%。

活动期间,丹阳电商中心共享直播间每天进行3-4场直播活动,展厅直播间开展“神灵寨”专场直播,5号共享直播间开展“绿野乐园”专场直播,6号共享直播间开展“九里风景区”专场直播等,直播观看累计上万人次,大大提升了丹阳旅游对外影响力。

此次线上旅游季活动促销成效显著。活动期间,旅游行业持续火爆,特别是景区门票的预售,大大超出商家的预期。丹阳市电子商务公共服务中心趁势在6月开展眼镜专场直播活动,全力服务丹阳眼镜电商企业。

丹阳市电子商务公共服务中心通过为企业提供高质量的直播服务,助力企业抢占线上销售市场,接下来将继续发挥自身优势,为丹阳电商发展提供更有力的支持和帮助。

皇塘镇组织离退休干部 开展专题读书月活动

本报讯(陈琳)日前,丹阳市皇塘镇离退休干部党支部以“诵读二十大·书香伴我行”专题读书月活动为牵引,积极组织老干部深入学习贯彻党的二十大精神。

活动开展前,皇塘镇离退休干部党支部书记为每位老干部赠书,希望大家平时可以利用空余时间多多阅读,丰富自己的精神文化生活,同时带动身边人,共同营造“爱读书、读好书、善读书”的良好氛围。

据悉,本次读书月活动,根据离退休老干部生活实际,采取自学和集中诵读原文原著、集中和微信群交流感悟相结合的方式开展,重点以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神为主线,通过诵读党的二十大精神辅导读本等书籍,以进一步加深老同志对习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神的理解。

拧紧燃气“安全阀” 筑牢安全“防火墙”

本报讯(覃洁)日前,丹阳市云阳街道振兴路社区网格员、微网格员、物业人员、居民代表等召开了“安全生产月”动员部署会,对社区安全生产工作做出安排,并组织网格员对辖区内餐饮、沿街商铺等开展了燃气安全大检查,向商铺经营者发放《燃气安全使用宣传册》,督促商铺负责人提高燃气安全意识,落实安全生产主体责任,加强日常自查自改,将安全隐患消除在萌芽阶段。

联动发力,打好“组合拳”。振兴路社区、市住建局、消防等相关部门联合开展了辖区沿街商铺燃气安全隐患排查,对于发现的隐患,督促相关责任人和单位整改落实,确保安全风险隐患“闭环管控、问题归零”。

以“演”筑防 防患未“燃”

本报讯(刁梦琴)日前,丹阳市应急管理局在镇江未成年人社会实践基地组织开展了2023年度丹阳市中小学生应急自救互救知识技能培训暨火灾疏散应急演练。丹阳市教育局、丹阳市卫健委、陵口镇人民政府、丹阳市消防救援大队、镇江未成年人社会实践基地、中志协蓝盾救援队参演。

演练前,中志协蓝盾救援队对全体学生进行应急自救互救知识技能培训,系统学习了火灾疏散逃生的理论知识,以及创伤包扎的处理办法。本次演练从实战角度出发,模拟教学楼突发火情,联动消防和社会应急力量共同开展应急救援处置。演练从火灾发生,到预案启动、全校师生疏散逃生、明火应急处置、伤员急救等各个环节,均做到了组织有序、安排合理、衔接顺畅,达到了实际效果。

此次演练,不仅检验了学校应对突发事件的能力,而且考察了全体师生抵御和应对紧急突发事件的能力,为创建平安和谐校园打下了固本拓新的“奠基石”。

本报讯(通讯员 丹宣 记者 余记其)“七一”建党节临近,连日来,丹阳市领导分组开展“七一”慰问活动,为党内功勋荣誉表彰获得者、生活困难党员、老党员、老干部、烈士遗属、因公殉职党员家属及为党和国家事业作出贡献的各类先进模范等送上党的温暖与关怀,并向丹阳市广大党员致以节日祝福和诚挚问候。

6月26日上午,丹阳市委书记王成明带队走访慰问困难党员、老党员和先进模范,向他们致以崇高的敬意和节日的问候。丹阳市委常委、丹北镇党委书记陆云飞参加。



庆“七一” 送温暖

为庆祝中国共产党成立102周年,弘扬党的光荣传统和优良作风,充分体现党组织对党员的关心和爱护,6月28日,丹阳市云阳街道中山路社区党委开展“庆‘七一’送温暖”走访慰问老党员、生病党员、老党员活动,送去组织的关怀和节日的祝福。

夏婧 摄影报道

谈感悟 表心声

“七一”前夕,丹阳市教育局离退休党支部组织“话传统、谈复兴、聚力量”主题党日,为老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章,三位老党员进行了主题演讲,年过九旬的老党员讲述了感党恩听党话跟党走的心声。

韦竹梅 吴松海 周竹生 摄影报道



加强党内关怀 传递组织温暖

本报讯(姜锁平)6月28日,丹阳市吕城镇河北村党委书记庄国兴等村干部上门走访本村50年党龄的老党员张杨生和因病生活困难的庄所明等8位老党员,向老党员们致以节日问候,并为张杨生颁发“光荣在党50年”纪念章。

今年73岁的张杨生是一位退伍老兵,几十年来扎根农村,始终作为一名老党员的标准严格要求自己,虽然生活困难,但从不给组织添麻烦,是群众心目中一位口碑较高的老党员。

当庄国兴为张杨生佩戴上“光荣在党50年”纪念章时,张杨生无比激动,连连感谢党组织的关怀。随后,庄国兴还带领村党委班子成员,登门看望因病生活困难的庄所明等8位老党员,向他们一一送上“七一”党内关爱慰问金,把党的关怀和温暖,送到急需帮助的困难党员家中。

在今年75岁的老党员庄所明家中,在详细了解庄所明的身体恢复情况和生活状况后,庄国兴希望老党员们一定要照顾好身体,早日走出生活困境。

欢歌庆“七一” 银龄颂党恩

本报讯(陈夕方 陈长保)6月28日,丹阳市“庆七一颂党恩”老干部红色歌曲演唱会在该市老干部活动中心成功举办。活动现场,气氛庄严肃穆,老干部们身着五彩斑斓的演出服,精神抖擞登台献唱。演唱会在大合唱《我的祖国》歌声中拉开帷幕,《最美的歌儿献给妈妈》《绣红旗》《党啊亲爱的妈妈》等歌曲,表达了银发文艺者对党的深深祝福;《不忘初心》《把一切献给党》《再唱山歌给党听》等歌曲,唱出了银发文艺者听党话、永远跟党走的坚定信仰与信念;《我们的生活充满阳光》《我爱你中国》《最美夕阳红》等歌曲,抒发了银发文艺者对新时代美好生活的向往和忠于党、拥护党的无限热爱之情。一首大合唱《我和我的祖国》将演唱会推向了高潮,展示了银发文艺者与党同呼吸、共命运的积极向上精神风貌。

现场,观众被一首首激情有力的歌曲所感染,一致表示,通过这场红色歌曲盛宴,自己不仅在思想上深受洗礼,而且从心灵深处进一步增强了爱党爱国的情怀,更激发起担当作为的责任感和使命感。

云阳街道各社区迎庆“七一”活动丰富多彩

本报讯(覃洁)云阳街道振兴路社区新时代文明实践站组织党员、居民代表开展“红色观影初心,砥砺前行正当时”观影活动,大家集中观看了红色教育影片《长空之王》。

本报讯(吕永康)云阳街道大定社区党委组织社区党员前往常州博物馆和瞿秋白纪念馆,开展“追寻先辈足迹,赓续红色血脉”主题党日活动。活动后,党员们一致表示,进一步体会到了党员的责任感和使命感,更加坚定了初心使命,提升了自身的精神气。

本报讯(王颖)云阳街道万善园社区组织开展了“我为七一献礼”手工画制作活动,弘扬爱国精神,增强爱国主义情怀。同时,万善园社区党委、凤凰新村社区党委联合爱心人士组织党员赴溧阳新四军江南指挥部纪念馆参观学习,重温新四军光辉历史。

本报讯(张俊)云阳街道丹金人家社区党支部联合太阳城社区、东

金街社区组织党员干部赴“沙家浜革命历史纪念馆”参观学习,珍贵的照片和史料记录让党员们驻足,给到场的全体党员上了一堂生动的党课。

本报讯(岳芳)云阳街道江南人家社区党总支组织慰问组走访辖区内高龄党员和困难党员,并送上慰问品。向他们送去节日的问候和党的关怀,勉励广大党员牢记党的宗旨,继续发扬党的优良传统,永葆党员本色。

范引领作用,为丹阳及丹北镇经济社会高质量发展贡献更多力量。

6月17日上午,丹阳市市长宋飞雄带队赴丹阳开发区开展“七一”走访慰问活动,为老党员、老干部、烈士遗属送上节日慰问品和慰问金。

困难党员邹长林于1976年入党,如今年事已高、体弱多病,妻子身体也不好,两人都需长期服药,儿子患肝癌,儿媳患肺癌。得知该家庭医疗开销较大、生活十分困难的情况,宋飞雄嘱咐相关部门加强对邹长林一家的关心关怀。

96岁的张书青是中国人民志愿军战士孙福友烈士的遗孀。孙福友于1953

年参加抗美援朝,同年在朝鲜战场牺牲。慰问中,宋飞雄详细了解张书青的饮食及身体情况,并送上慰问品,叮嘱她保重身体。宋飞雄叮嘱各级干部时刻关心烈士家属生活,真正把党和政府的关怀送到他们的心坎上,让烈士家属得到应有的尊重和照顾。

宋飞雄一行还来到75岁老干部沈华方家中,送上慰问金和“光荣在党50年”纪念章,向他转达党和政府的关心关怀。沈华方1972年入党,曾任丹阳市政协副主席。宋飞雄祝老干部健康长寿,希望他发挥余热,积极为丹阳经济社会发展建言献策。

搭建“连心桥” 温暖村民心

本报讯(陈凯莉)如今,元褚新桥建成后,车辆可以直接跨河开进村,我们再也不用每天绕道转圈,方便了大家的出行!近日,随着丹阳市导墅镇新建的元褚新桥通车,困扰东塘里村片区百姓走危桥的问题得到彻底解决,村民们喜气洋洋,连声称赞危桥重建工程解了民忧。

据了解,元褚桥位于新鹤溪河,元褚新桥工程规模为桥长50米、桥宽5米,荷载30吨。导墅镇相关部门负责人介绍,原元褚桥位于元褚新桥西250米处,是附近村民出行和农产品运输的重要通道,但由于桥梁设计荷载等级较低,随着经济的快速发展,交通流量越来越大,这座建于1976年的桥梁已出现不同程度的安全问题,被鉴定为五类级危桥。同时,老桥的桥梁宽度也不能满足农村公路提档升级要求。为满足经济发展要求,加快推进乡村振兴战略的实施,去年7

月,导墅镇通过对原元褚桥进行拆除并异地重建的决议。工程2022年12月开工,2023年4月底顺利建成通车。

“移位重建新桥看似是小事,其实是件惠民的实事,新桥不仅方便了群众,通行也更加安全了!”东新村党支部书记吴向必说。

元褚新桥建成后,毗邻元褚新桥到村口新造了一条长270米、宽3米的水泥路,大大方便了周围村民在恶劣天气的情况下外出,再也不用走泥泞的泥土路。这条路是连接小村庄与桥、桥与外界的通道,也是连接附近村庄走向产业兴旺的快速通道。

民生无小事,枝叶总关情。近年来,导墅镇始终把民生工程作为全镇“一号工程”来抓,着力解决人民群众最关心、最直接、最现实的问题,不断加大民生投入,强力推进民生工程建设和

儿童青少年近视防控推进工作会议举行

本报讯(朱志国)为科学指导儿童青少年近视防控,日前,由丹阳市教育局主办,万新光学协办的丹阳市儿童青少年近视防控推进工作会议在华南实验小学举行。

会上,丹阳市政府教育督导室副主任徐田田代表市教育局聘请了教育部全国综合防控儿童青少年近视专家李丽华教授为丹阳市青少年近视防控专家顾问,并邀请李丽华作儿童青少年近视防控科普讲座。李丽华作了《近视防

控30问答》的讲座。

讲座结束后,万新光学集团总裁汤峰、李丽华教授一行来到会议室,召开了预防儿童青少年近视交流会上,各小学、幼儿园集团领导分管校长作了经验分享。

徐田田对各校的做法给予了高度评价,同时希望各集团领导学校能够把学校预防近视的经验分享到成员校,共同推进儿童青少年近视防控工作。

保证幼儿营养需要 促进幼儿身体健康

本报讯(杨爱爱 郑碧然)为保证幼儿营养需要,促进幼儿身体健康,日前,丹阳市埭城幼儿园召开了膳食委员会会议。

当天,埭城幼儿园副园长林霞向家长们详细介绍了幼儿园食谱制定的原则,该幼儿园总务处主任张晓青向家长们详细介绍了幼儿在园的每月营养摄入

情况。埭城幼儿园还邀请膳食委员会成员们来到班级,和孩子们共进午餐,色香味俱佳的菜肴让家长赞不绝口。

埭城幼儿园有关负责人表示,下一步,将继续以专业的工作能力、细致认真的工作态度,确保幼儿营养平衡,促进幼儿健康成长。

蒋墅中心小学:多措并举 预防溺水

本报讯(雍秀兰 毛习生)为了保障学生的安全,提高学生防溺水意识,减少安全事故的发生,日前,丹阳市蒋墅中心小学多措并举积极做好预防学生溺水安全教育工作,工作日周末不停歇。

在学校里,各班班主任老师利用安全教育平台防溺水专题的视频,组织学生认真观看并积极展开话题讨论。该校

安保处主任雍秀兰老师利用腾讯会议平台对全校学生再次进行防溺水安全专题教育,让学生进一步认识防溺水的重要性。

另外,该校还利用家校群,每周不定期发送安全教育提示,近期还向家长发放了电子版《致家长防溺水安全一封信》,家长阅读后网上签署承诺书,提醒、督促家长重视孩子防溺水安全教育,为学生的安全保驾护航。

传统文化 浸润童心



日前,丹阳市运河幼儿园组织幼儿开展了以“传统文化 浸润童心”为主题的文化活动,当天,园长妈妈给入园的孩子系上五色绳,孩子们有的挂艾草、挂祈福卡,有的煮鸡蛋、画彩蛋,有的画钟馗像、做团扇,有的射五毒、投壶,有的搭龙舟、划龙舟……最后,孩子们和爸爸妈妈一起游园,拍照合影,一起享受温馨的亲子时光,留下珍贵的回忆。

季晓芬 摄影报道

星河徜徉 一路有光



日前,丹阳市云阳第一中心幼儿园举行了以“星河徜徉 一路有光”为主题的2023年大班毕业典礼,温馨的签名墙、走过成长门、感人的毕业视频,留“夏”了小时光;甜甜的毕业蛋糕、做团扇,有的射五毒、投壶,有的搭龙舟、划龙舟……最后,孩子们和爸爸妈妈一起游园,拍照合影,一起享受温馨的亲子时光,留下珍贵的回忆。

王巧玲 翟美燕 摄影报道